
Notulen van de 50ste algemene ledenvergadering. 
 
Datum: 19 november 2010 
Locatie: Kantine SC Leeuwen 
Notulist: Frank Breukers, secretaris 

1. Opening 
Om 20:00 wordt door de voorzitter John Dörenberg de vergadering 
geopend.  

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
De volgende leden hebben zich afgemeld: 
 
De heer L. Frissen 
De heer R. van Herten 
De heer P. Nacken 
De heer T. Poulussen 
De heer J. Dahmen 
De heer R. Kusters 
 
De presentielijst is door 32 leden getekend. 
 
De heer F. Verhaegh merkt op dat hij geen agenda bij de uitnodiging heeft gehad. Dit klopt. Dit is een 
omissie van het bestuur. De agenda is overigens wel op de site geplaatst. De voorzitter overhandigd 
de heer Verhaegh vervolgens een exemplaar van de agenda.  

3. Notulen van de 49ste algemene ledenvergaderingen. 
De heer F. Verhaegh merkt op dat bij de jubilarissen Thijs Verstegen ontbreekt. Verder zijn er geen 
op- of aanmerkingen op de notulen van de 49ste ledenvergadering. Deze worden dan ook door de 
vergadering definitief vastgesteld. 

4. Financieel jaarverslag en verslag diverse commissies. 
De penningmeester, Peter van Avesaath, geeft aan de hand van sheets een toelichting op het 
financieel jaarverslag. Ten aanzien van de vraag omtrent de rubriek boetes geeft de penningmeester 
aan dat dit in principe voor rekening van de speler komt.  
  



De voorzitter geeft vervolgens per commissie een opsomming van de uitgevoerde activiteiten. 

Leden SC Leeuwen 
      (conform overzichten KNVB) 
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Niet spelend 

     
26 26 

Veld senioren 124 116 127 129 131 80 96 

Niet spelend 
     

3 4 

Junioren 70 61 45 60 59 47 56 

Niet spelend 
     

7 20 

Pupillen 127 108 103 108 110 84 81 

Mini pupillen 
     

1 
 

 
321 285 275 297 300 248 283 

 

Verslag senioren- en jeugdafdeling 

Afgelopen jaar heeft onze hoofdmacht zich weten te handhaven in de 4de klasse onder leiding van 
Dhr. Piet Vogten. Na een samenwerking van een jaar hebben we tevens afscheid genomen van Dhr. 
Piet Vogten. Zijn huidige opvolger is Dhr. Theo Schmitz. Een oude bekende binnen S.C. Leeuwen, hij is 
namelijk al eens eerder hoofdtrainer geweest van S.C. Leeuwen. Een man met enorm veel ervaring 
en passie. De staf rondom de hoofdtrainer blijft ten opzichte van vorig seizoen intact. Bij het tweede 
elftal hebben we een nieuwe trainer mogen verwelkomen, Gary Jones. Ook hij is een oude bekende 
en heeft in het verleden voor het eerste elftal van S.C. Leeuwen gespeeld. Hij zal ondersteund 
worden door Jo Giesberts. Het derde elftal van S.C. Leeuwen heeft een nieuwe leider weten te 
vinden, Dhr. Willem Titaley. Daarnaast hebben we een nieuw vierde elftal mogen verwelkomen! 
Betreft de jeugdafdeling van S.C. Leeuwen mogen we enorm trots zijn op het aantal jeugdteams dat 
we ook dit jaar weer hebben. Inclusief de mini-f’s hebben we 12 jeugdteams! We zien een mooie 
ontwikkeling dat veel oudere jeugdspelers als leiders willen fungeren bij de kleine jeugd! Daarnaast 
zijn we altijd op zoek naar ouders/trainers die binnen de jeugdafdeling, in welke functie dan ook hun 
steentje bij willen dragen. Ook zijn we als vereniging nog dringend op zoek naar een keeperstrainer 
voor onze jeugdkeepers. 
Bij deze willen we dan ook alle personen bedanken die zich op welke wijze dan ook ingezet hebben 
voor de jeugd en senioren van S.C. Leeuwen! 

Jaarverslag commissie communicatie 

Communicatie is van groot belang voor een goed functioneren van een vereniging. De commissie 
communicatie heeft zich vanuit die achtergrond ook afgelopen jaar bezig gehouden met interne en 
externe communicatie bij Sportclub Leeuwen. De commissie heeft de vernieuwde website van de 
vereniging regelmatig van content voorzien. Daarbij gaat het om foto's, nieuwtjes en andere 
relevante informatie voor en over de club. Ook wordt een bijdrage geleverd aan de technische 
ondersteuning van de website. De site geldt als een gewaardeerde en onmisbare schakel om mensen 
binnen en buiten de club te informeren.  
Zowel voor onze leden als voor degenen van buiten die lid willen worden of die op een of andere 
wijze begaan zijn met het wel en wee van de sportclub.  



De website fungeert als het digitale uithangbord van de vereniging. Gepoogd wordt om de site nog 
aantrekkelijker te maken. Daarvoor blijft ook de inbreng van leden en sympatisanten vereist. Het 
aanleveren van nieuwtjes, (wedstrijd)foto's en verslagen draagt namelijk bij aan een levendige site.   
Verder is de nodige energie gestoken in een nieuwe editie van de alom bekende Schoennie, het 
onmisbare naslagwerk voor leden van de club met namen van leden, verslagen van 
jaarvergaderingen en belangrijke beleidsinformatie.  
  
De commissie heeft zich verder bezig gehouden met het schrijven van persberichten over Sportclub 
Leeuwen voor de lokale en regionale media.  
Voorts zijn er teksten opgesteld voor brieven voor interne en externe communicatie. In 
het beleidsplan communicatie van Sportclub Leeuwen onderstreept de commissie onder meer het 
belang van een goede interne communicatie. Die bevordert immers de verbondenheid en 
samenhang binnen de vereniging. 
Verslag kantinecommissie 
Het zal jullie niet ontgaan zijn dat de keuken van onze kantine een metamorfose heeft ondergaan. 
Een aantal personen heeft flink de handen uit de mouwen gestoken en heel hard gewerkt om dit te 
realiseren. Waarvoor uiteraard onze dank. We willen met name een dankwoord richten aan Wiel van 
Eck. De keuken is ruim, praktisch en overzichtelijk ingedeeld en voldoet weer geheel aan de eisen en 
wensen van deze tijd.   
We zijn nog steeds ijverig op zoek naar vrijwilligers voor de bardiensten op zaterdag. Ondanks dat er 
een groepje van vrijwilligers is ontstaan die bereid zijn om een kantinedienst te draaien blijft het een 
heel gepuzzel om de bardiensten op zaterdag ingevuld te krijgen. Het blijkt dat we vaak terug 
moeten vallen op dezelfde mensen. Met deze vrijwilligers krijgen we een aantal zaterdagmorgens 
ingevuld, maar lang niet alle zaterdagen en al zeker niet de zaterdagmiddag. De invulling van de 
bardiensten op zaterdagmiddag gaf zoveel problemen dat we naar een andere oplossing zijn gaan 
zoeken. We hebben de fanfare bereid gevonden om de bardiensten op zaterdagmiddag voor hun 
rekening te nemen. Ze ontvangen hiervoor een vergoeding voor hun vereniging.  

Verslag activiteitencommissie 

De activiteitencommissie heeft afgelopen seizoen de volgende activiteiten georganiseerd. 
Sinterklaas voor de F-jeugd : vrijdag 27 november : Dit was een geslaagde avond waarbij de leiders 
en ouders van de jeugdleden goed meehielpen. 
Vrijwilligersavond : vrijdag 11 december. De eerste vrijwilligersavond was ook geslaagd te noemen. 
Aandachtspunten voor dit jaar zijn het uitnodigen van de partners van vrijwilligers en een 
programma aan de avond toe te voegen. 
Nieuwjaarsreceptie : zaterdag 9 januari 2010.  
Kaartavond (vanaf 16 jaar) : vrijdag 22 januari 2010. De kaartavond was zeer goed bezocht met een 
2-tal kruisjastafels, 2 toeptafels en een grote pokertafel. 
Game-avond in de kantine voor D- en C jeugd : Opkomst redelijk goed te noemen. Van ale teams 
waren leden aanwezig. Volgende keer meer programma (toernooi) opzetten. 
Jeugdtoernooi E- en F- jeugd. Bij gebrek aan inschrijvingen hebben we een alternatief programma 
opgesteld met een panna-kooi, voetvolley en een aantal andere spellen. Mede door het goede weer 
een leuke dag. 
Seizoensafsluiting voor de jeugd. Erg geslaagde dag, waarbij muv de A-jeugd alle jeugdteams 
vertegenwoordigd waren. Op het programma stond een mix-toernooi, een penalty-bokaal en een 
speed check wedstrijd. 
 
De huidige activiteitencommissie bestaat uit 2 personen, terwijl gestart waren met 6 personen. 
Er zijn een aantal mensen benaderd voor het aanvullen van de huidige groep.  

Verslag sponsorcommissie 

In het begin van het seizoen 2009/2010 werd de sponsorcommissie gevormd door 5 personen. 



De positieve instelling van deze groep mensen heeft inmiddels zijn vruchten afgeworpen want dit 
alles heeft gerelateerd in 14 nieuwe borden rond het hoofdveld van SC Leeuwen. 
Ook is er inmiddels meer structuur gebracht in deze commissie ondank het feit dat het voor alle 
leden erg moeilijk is om tijd vrij te maken om actief bezig te zijn voor de commissie.  
Zoals besloten om meer uniformiteit binnen sportclub Leeuwen te brengen spelen er momenteel  8 
teams in de nieuwe Erima tenues. 
Dit zijn de volgende teams: 
F3: Cafetaria Broekhin 
D2: Bakker Bart Retailpark/Outlet Kazerneplein 
B1: Finntax bv 
1e team: Cafe/Zaal Aad Leeuwe 
2e team: PosnoSport 
3e team: Burger King 
4e team: Heuts automaterialen 
Veteranen: Cafe/Restaurant Mijnheerkens 
Verder hebben alle jeugdleiders inmiddels de nieuwe presentatiepakken en stadionjassen van het 
merk Erima ontvangen die gesponsord zijn door Hoveniersbedrijf Ruud Janssen bv Koningsbosch. 

Verslag onderhoudscommissie 

Het afgelopen jaar zijn diverse onderhoudswerkzaamheden verricht. Hieronder volgt een 
opsomming: 
 
2 maal zijn er onderhoudsdagen waarin leden en ouders gezamenlijk een aantal werkzaamheden 
hebben verricht. Denk hierbij aan:  
Het verwijderen van boomstronken langs het trainingsveld 
Het schilderen van de bouwcontainer 
Het schilderen van de diverse goals en ballenvangers 
Het schoonspuiten van het straatwerk voor de kleedkamer en kantine 
Het plaatsen van een nieuw afdak voor de kantine 
Frezen en inzaaien van de doelmondgebieden 
Snoeien van de wildgroei bij het 2e speelveld. 
Een groot voordeel was hierbij dat we een samenwerk verband hebben kunnen regelen met Gilde 
opleidingen, waardoor deze ook snoeiwerk op zich hebben genomen.  
 
Iedere dinsdagmiddag is er een ploeg senioren werkzaam op en rond onze voetbalvelden. Zij zorgen 
er iedere week weer voor dat ons sportpark er opgeruimd uitziet.   
Sc Leeuwen dankt deze groep senioren. 
Nadat vorige herfst het interieur van de kantine een verfbeurt heeft gekregen is de keuken van de 
kantine in zijn geheel vernieuwd. Het mag bijna een wonder heten dat van de oude situatie zo’n 
mooie keuken gerealiseerd is. Onze dank gaat dan ook uit naar degene die hier menig uurtje in 
hebben gestoken. Vooral Wiel van Eck, Henk van Eck, Thijs verstegen, Robert Fletcher Ron Dörenberg 
en vele anderen willen wij hiervoor danken.  
Hoewel het al langer geleden lijkt is ook vorig seizoen (2009/2010) de kantine en bestuurskamer 
opgeknapt. Onder de bezielende leiding van Ron Dörenberg is deze klus samen met  vele leden en 
ouders geklaard. Tevens is er een nieuwe vloerbedekking ingelegd. Het resultaat mag er wezen!  
De totale investering van beide projecten was circa € 5.000,=.  
In de winter heeft ook onze boiler het begeven. Wij als bestuur hebben toen besloten om deze per 
direct te vervangen. Namens Sc Leeuwen willen we Guy Reinders en Rob Roza bedanken voor deze 
klus. Kosten waren € 4.745,=. 
Ander investeringen waren het verbeteren van de elektra. Ook is er een 2e sproei-installatie gekocht. 
Deze heeft al uitstekend werk kunnen doen in de hete periode mei/juni. Er is toen ook een sproei-



ploeg in het leven geroepen die op toerbeurt gesproeid hebben in deze periode. Onze dank 
hiervoor.   
De lijnen op het veld zijn afgelopen seizoen getrokken door Leon van Soest. Een nieuw apparaat 
heeft SC Leeuwen hiervoor aangeschaft (€ 1.190,=). Zonder lijnen is het voetbalspel niet mogelijk. 
Onze dank hiervoor. 
Al met al is er afgelopen seizoen veel gebeurd. Men ziet echter dat vele werkzaamheden op een 
kleine groep terecht komt waardoor het soms allemaal iets teveel wordt. 
Wij blijven dan ook zoeken naar mensen die hierbij zo nu en dan willen helpen. Hiervoor ontvangen 
wij graag jullie aanmelding. Dit kan ondermeer via het mailadres: onderhoud@scleeuwen.nl . 
Uiteraard kan er ook rechtstreeks contact worden opgenomen met Leon van Soest, Peter van 
Avesaath en Frank Breukers. 
De heer F. Verhaegh is van mening dat de site van SC  leeuwen onvoldoende dynamisch is. Zo 
onbreken er ondermeer foto’s en wedstrijdverslagen van de teams. Thijs Verstegen beaamd dit. 
Bestuur heeft aan ouders en jeugdleiders gevraagd om foto’s en wedstrijdverslagen te maken en 
deze door te mailen naar de webmaster. Als bestuur ben je in deze afhankelijk van de medewerking 
van de leden. Daarnaast heeft bestuur besloten een aantal zaken niet meer uit te voeren. Denk aan 
het maken van wedstrijdblad voor het eerste, omroepinstallatie op zondag etc. Dit alles met de 
reden om de vrijwilligers niet verder te belasten dan nu al het geval is.   

5 Verslag kascontrolecommissie 
De Penningmeester doet verslag van de kascontrolecommissie. Deze is uitgevoerd door Mariëlle 
Bronkhorst en Irma Breuer.  Vanuit de commissie is de suggestie gedaan kleine onttrekkingen 
middels een verantwoordingsbonnetje te administreren. Peter neemt deze suggestie over. Het 
bestuur vraagt de vergadering om de penningmeester voor het seizoen 2009/2010 te dechargeren. 
De vergadering stemt hiermee in. 
 
Voor de eerstvolgende kascontrole (2011) hebben de volgende leden zich aangemeld: Irma Breuer, 
Gerlie Bremmers en Wil Mertens. Wil Mertens verzoekt de penningmeester de datum in 2011 tijdig 
kenbaar te maken.  

6. Begroting 2010/2011 
De penningmeester geeft een toelichting op de begroting. De inkomsten zijn hoger als gevolg van 
meer leden en hogere sponsorinkomsten. De uitgaven zijn echter ook hoger. Voor de organisatie van 
het 50 jarig jubileumfeest wordt € 5000,= begroot. Uiteraard wordt getracht m.b.v. sponsoren de 
kosten voor het jubileum te drukken. De begroting voor het komend jaar gaat uit van een verlies.  

7. Toekomst sportparken Roermond 
De voorzitter geeft aan de hand van sheets een toelichting op de plannen van de gemeente 
Roermond t.a.v. de sportparken in Roermond. In 2008 is de toenmalige wethouder Boots aan de slag 
gegaan met het “visiedocument Sportaccommodaties”. Vervolgens is in september 2009 door de 
gemeenteraad dit visiedocument vastgesteld. In dit visiedocument is de visie m.b.t. de gemeentelijke 
sportaccommodaties vastgesteld tot en met het jaar 2020. De daadwerkelijke uitvoering van deze 
visie wordt opgesteld in uitvoeringsnota’s. SC Leeuwen is een geprivatiseerde vereniging waardoor 
een aantal voorgestelde maatregelen niet van toepassing zijn. Denk aan verhoging van de te betalen 
huur van de velden aan de gemeente. Het onderhoud van de velden wordt door SC Leeuwen zelf 
aanbesteed/uitgevoerd. Volgens de plannen van de gemeente zal tot 2014 voor SC Leeuwen ten 
aanzien van de jaarlijkse subsidie t.b.v. onderhoud geen verandering plaatsvinden. In 2014 wil de 
gemeente starten met een onderzoek naar de haalbaarheid voor een nieuwsportpark voor de 
voetbalclubs uit Leeuwen, Asenray, Boekoel en Swalmen. 
 
Stand van zaken bij SC Leeuwen: 

mailto:onderhoud@scleeuwen.nl


 
SC Leeuwen heeft een accommodatieprobleem. Kleedkamers en kantine voldoen al jaren niet meer 
aan de kwaliteitsverwachtingen van heden ten dage.  
Het is financieel onmogelijk om verantwoord tot nieuwbouw van kantine en kleedkamers over te 
gaan. 
Te kort aan vrijwilligers. Veel werk wordt gedaan door een relatief kleine groep welwillende leden. 
Druk op deze  personen is (te) groot. Bij stoppen van een vrijwilliger is er geen vervanging. 
Op basis van huidige stand van zaken is het maar zeer de vraag of SC Leeuwen in 2020 haar 60 jarig 
bestaan kan vieren.  
Op de huidige voet doorgaan, zal vanaf wellicht 2014 al niet meer gaan. Mogelijk stopt de gemeente 
dan met de jaarlijkse subsidie van € 10.000,=  per jaar. Vanaf dat moment zal er op basis van de 
huidige financiële positie snel op het vermogen worden ingeteerd. 
 
Mogelijkheden SC Leeuwen:  
 
De voorzitter schetst de volgende mogelijkheden voor SC Leeuwen: 
 
Doorgaan op de huidige voet, realiserende dat we niet alleen qua accommodatie maar ook financieel 
in steeds zwaarder weer terecht gaan komen. 
We gaan conform de nota de gesprekken aan voor één sportpark voor alle vier de sportclubs uit 
Roermond Noord. 
We gaan de samenwerking onderzoeken met andere verenigingen. Denk hierbij aan verenigingen 
zowel binnen als buiten Leeuwen. De voorzitter noemt als voorbeeld SVC 2000.  
Andere idee ingebracht door de leden? 
 
De voorzitter vraagt de vergadering voor goedkeuring om bovenstaande punten te gaan 
onderzoeken. 
 
Vanuit de leden komt vervolgens discussie op gang. De heer R. Janssen geeft aan dat het wellicht 
verstandig is nu al contributieverhogingen te gaan doorvoeren om het mogelijke gat van € 10.000,= 
dat gaat ontstaan vanuit afschaffing subsidie (gedeeltelijk) te dichten. Daarnaast is het financieren 
van kantine en kleedkamers in de huidige crisis bancair nog niet zo eenvoudig. Financieren op 
zekerheden alleen zal niet meer gaan. 
De heer G. Hoeijmakers geeft aan dat het een breed maatschappelijk probleem is/wordt. Alle 
verenigingen zullen vanuit de gemeente financieel minder of geen steun meer gaan ontvangen. SC 
Leeuwen heeft financieel geen slechte positie en wellicht biedt het ook kansen.  
De heer F. Verhaegh merkt op dat het dorps comité in zijn ogen een belangrijke rol kan vervullen om 
de samenwerking met andere verenigingen in het dorp te bezien. De voorzitter merkt op dat hier in 
verleden al gesprekken meegevoerd zijn maar dat dit tot op heden tot niets geleid heeft. Tevens is 
het de vraag welke verenigingen synergievoordelen bieden. Met Scouting zijn gesprekken gevoerd. 
De gemeente ziet voor zich zelf hier geen rol. Een brede maatschappelijke voorziening waarbinnen 
ondermeer Scouting en SC Leeuwen zich zouden huisvesten is volgens de gemeente niet aan de orde. 
Daarnaast is het dorps comité naar wat bij SC Leeuwen bekend is bestuurlijk onthand. De heer 
Verhaegh geeft aan dat dit niet meer het geval is. 
 
De secretaris geeft aan dat de leden zich moeten realiseren dat SC Leeuwen niet meer een dorpsclub 
is. Er zijn 320 leden waarvan het merendeel niet woonachtig is in Leeuwen. In principe is het een 
vereniging met leden die met name uit de wijken Maasniel en Donderberg afkomstig zijn. Dit is het 
verzorgingsgebied van sportpark de Wijher. De familie Kerckhoffs geeft aan dat zij bewust voor SC 
Leeuwen hebben gekozen vanwege de kleinschaligheid van de vereniging. Het voelt voor hun 
vertrouwd. Andere leden merken op dat de groei van SC Leeuwen wellicht ook komt door ledenstops 
bij andere verenigingen of wellicht de laagdrempeligheid ook t.a.v. de contributie bij SC Leeuwen. 



Allemaal punten die meegenomen zullen worden in het onderzoek naar de toekomstmogelijkheden 
voor SC Leeuwen. 
 
De heer R.  Latta geeft aan het gevoel te hebben dat het bestuur zelf al een voorkeur heeft. Dit is niet 
het geval. De insteek van het bestuur is om de leden een aantal mogelijkheden te schetsen en 
vervolgens goedkeuring te krijgen om deze mogelijkheden te gaan onderzoeken. De vergadering gaat 
akkoord met dit verzoek. 
 
Gevraagd wordt of er een commissie kan worden samengesteld uit bestuur en niet bestuursleden om 
de mogelijkheden te gaan onderzoeken. Vanuit de vergadering geven de heren Latta en Verhaegh 
aan hierin zitting te willen nemen. Het bestuur zal zich over dit verzoek buigen en erop terugkomen. 
 
De secretaris merkt op dat het zinvol is om het visiedocument van de gemeente op de site te 
plaatsen. Alle leden die interesse hebben in de plannen van de gemeente Roermond met betrekking 
tot sportbeoefening in Roermond kunnen dit document dan raadplegen. Dit zal onder downloads 
worden geplaatst. 

8. Rondvraag en Jubileum 
De heer Verhaegh vraagt aan de voorzitter in hoeverre het beleidsplan van SC Leeuwen is 
geëvalueerd. De voorzitter geeft aan dat dit in onvoldoende mate heeft plaatsgevonden. Oorzaak is 
ondermeer het te kort aan vrijwilligers waardoor bestuursleden ook zelf veel tijd steken in 
operationele zaken waardoor beleidsmatig ook prioriteiten moeten worden gesteld. Mede door het 
visiedocument van de gemeente Roermond is de aandacht en energie van het bestuur nu verschoven 
naar de toekomstvisie voor SC Leeuwen. 
 
Rob Roza geeft een toelichting op de organisatie rondom het jubileumweekend op 1, 2 en 3 juli. Er is 
een jubileumcommissie samengesteld die het volgende voorlopige programma hebben opgesteld: 
 
1-7-2011  Huldiging jubilarissen 
  Receptie 50 jarig bestaan SC Leeuwen 
  Gezellig samenzijn 
 
2-7-2010 Familiedag/jeugdactiviteiten/voetbalschool 
  Reünie SC Leeuwen 
  Feestavond 
 
3-7-2010 Wedstrijd van SC Leeuwen1 tegen bijvoorbeeld een betaalde voetbal vereniging 
 
Ten behoeve van het jubileumfeest wordt een feesttent op het trainingsveld geplaatst. 

9. Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde bedankt de voorzitter de aanwezigen en sluit rond 21.15 uur de 
vergadering. 
    
 
 
 
  
 
 


